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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Aos  vinte e seis  (26) dias do mês de  outubro do ano de dois mil e vinte e um
(2021),  na sala de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros, Estado de
Minas  Gerais,  às  7  horas  e  45  minutos,  em  sessão  ordinária,  reuniu-se  o
legislativo  sob  a  presidência  do  vereador  Cláudio  Rodrigues  de  Jesus,
secretariado pelo  vereador  Raimundo Pereira  da  Silva  e  com a presença dos
vereadores: Aldair Fagundes Brito, Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva,
Edmílson Bispo dos Santos, Elair Augusto Pimentel Gomes, Eldair Gonçalves dos
Santos, Iara de Fátima Pimentel Veloso, Heudes da Silva Siqueira, Igor Gustavo
Dias, José Marcos Martins de Freitas, Manoel Stálin Costa Cordeiro, Maria das
Graças Gonçalves Dias, Maria Helena de Quadros Lopes, Marlus Mendes Soares,
Martins Lima Filho, Odair Ferreira Oliveira, Reinaldo Barbosa da Silva, Rodrigo
Maia Oliveira, Valdecy Fagundes de Oliveira e Wilton Afonso Dias Soares. Feito a
chamada e constatado haver número legal, o senhor presidente declarou aberta a
sessão,  solicitando  ao  segundo  secretário  que  procedesse  à  leitura  de  um
versículo da Bíblia Sagrada. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Ocorreu a
votação e aprovação da Ata da Reunião anterior. Foram lidas as correspondências
recebidas pela Casa.  ASSUNTOS GERAIS: DANIEL DIAS:  Falou sobre mestre
Zanza deixa legado para a Cultura para Montes Claros. Manifestou pesar pelo seu
falecimento. Ressaltou as fortes chuvas que caíram na cidade na última sexta-
feira.  Reconheceu  o  atendimento  da  Defesa  civil,  Guarda  Municipal,  prefeito
Humberto Souto e Guilherme Guimarães àqueles que precisaram. Fez críticas à
Secretaria de Desenvolvimento Social, que precisa de mais estrutura para atender
a famílias pobres em momentos emergenciais, nos finais de semana. Falou que,
em 2019, foi votado aqui, o Plano Municipal de Drenagem. Em alguns locais já
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está sendo executado, mas, é necessário executá-lo em principais espaços da
cidade.  Ressaltou  a  situação  da  Escola  Domingues  Pereira,  no  CAIC  do
Maracanã, onde havia crianças nas salas de aula, com granizo caindo dentro da
sala de aula. No local, não há reforma, há dez anos. Fez um apelo ao prefeito para
essa  necessidade  urgente.  Vidas  estão  em  risco.  CECÍLIA  MEIRELES:
Manifestou pesar pelo falecimento do mestre Zanza, que tanto lutou para que as
manifestações culturais do norte de Minas se perpetuassem. Lembrou que o setor
do Cultura foi o mais prejudicado pela Covid 19, pois os recursos são escassos e
a secretaria é cada vez menos propositiva. Cobra respostas aos questionamentos
feitos ao Secretário de Cultura este ano. Destacou a importância da Cultura que
une as pessoas por seus costumes e sob uma mesma bandeira. O poder público
precisa encarar a cultura como àrea estratégica. Toda a sociedade se beneficia
dela.  Cobrou  da  Secretaria  de  Cultura  que  seja  mais  eficiente  e  abrangente.
Espera avanços e ações do SISMIC coma publicação anual editais de fomento
conforme previsto  em lei.  Pediu  apoio  ao seu Requerimento  do dia.  Encerrou
citando  a  letra  da  música  de  Tino  Gomes:  “Louvado  seja  o  Santo  Rosário.
Louvado  seja  poeira  e  dor.  Louvado  seja  o  sonho  infinito.  E  mestre  Zanza  é
cantador.” Disse a todos que a cultura de Montes Claros ainda vive, com muito
sufoco e não deixaremos ela morrer. MARIA DAS GRAÇAS GONÇALVES DIAS:
Manifestou pesar pelo falecimento de mestre Zanza. A cultura popular está em
luto. Agradeceu a Deus pelas chuvas. Manifestou-se solidária aos que sofreram
com as chuvas. Cumprimentou o prefeito, Guarda Municipal e bombeiros que se
empenharam  para  ajudar  aos  que  necessitavam.  Cobrou  a  sinalização  das
Castanheiras e drenagem na Avenida das Indústrias. Falou de comerciantes da
Rodoviária  que  reclamam  pela  presença  de  andarilhos  no  local,  insegurança.
Destacou que a responsabilidade de políticas públicas para os moradores de rua é
da Secretaria de Desenvolvimento Social. Ressaltou que a Guarda Municipal está
sempre na Rodoviária, mas, os moradores de rua têm o direito de ir e vir não
devendo nenhuma força de segurança cessar esse direito. O município oferece a
este público, espaço de acolhimento como Centro Pop, abrigos e atendimentos
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através do Consultório de Rua. Porém, a adesão deve ser voluntária. Falou do
Programa  Alô  Minas.  As  operadoras  terão  prazo  de  vinte  e  oito  meses  para
instalação de antenas. O Programa beneficiará três comunidades: Santa Bárbara,
Pedra Preta e Lagoinha. Lembrou que isso é resultado de cobrança sua e ação do
deputado Carlos Pimenta, Secretaria de Agricultura e Prefeitura Municipal. Falou
de sua parceria com o vereador Valdecy e deputado Marcelo Freitas, que através
de emenda impositiva conseguirá a reforma do Estratégia Saúde da Família do
bairro Alcides Rabelo e asfalto para as ruas:  Quatro, do Pedestre, no bairro Monte
Carmelo, em Vaca Morta, Antônio Olinto e Ermidinha. STÁLIN COSTA: Falou da
votação  de  dois  projetos  de  sua  autoria  referente  ao  Banco  de  Ração  e  de
Medicamentos  Veterinários  em Montes  Claros.  Destacou  que  é  um sonho  de
amigos da causa animal. O objetivo é que a prefeitura faça doações aos tutores
que não tem condições. Agradeceu aos que se empenharam para esse projeto.
Com relação às emendas impositivas, destinou cento e setenta e três mil para a
reforma da Escola Alcides Carvalho, no bairro Vera Cruz e cento e quatro mil para
reforma  e  ampliação  da  UBS  do  bairro  de  Lourdes.  Destinou  quatrocentos  e
dezessete mil para a pavimentação da rua Hermelinda Sena, parte do bairro São
Judas  e  Maria  Cândida,  bem como para  a   reforma  do  Restaurante  Popular.
Através de Requerimento, solicita ao prefeito e Guilherme Guimarães, grades de
proteção para o Córrego da Avenida Itamar Caldeira Brant, no bairro Vila Ipiranga.
Manifestou  pesar  pelo  falecimento  de  mestre  Zanza.  REINALDO  BARBOSA:
Falou das emendas impositivas.  Destinou para Santa Rosa, Vaca Morta,  Nova
Esperança,  Cidade  Industrial,  Eldorado.  Falou  da  necessidade  de  reforma  da
Unidade de Saúde do Eldorado que sofre com as chuvas. Através de emenda,
solicita drenagem para o local e biblioteca para a Escola Jair de Oliveira. Destacou
que  com  as  chuvas  fica  satisfeito,  mas  há  dificuldades  para  se  chegar  aos
Distritos,  para  o  pessoal  da  zona  rural.  Hoje  vistará  comunidades  rurais  para
verificar o que pode ser feito.  VALDECY FAGUNDES: Agradeceu a Deus pelas
chuvas.  Manifestou  pesar  pelo  falecimento  de  mestre  Zanza.  Destacou  a
importância de não esquecermos sobre o Covid 19 e continuar com os cuidados.
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Mesmo vacinados, alguns ficaram doentes. Falou de José Moisés do Rotary que
chegou à cidade com sua esposa para visitar os Rotarys da cidade. Parabenizou à
Santa  Casa,  pelos  seus cento  e cinquenta  anos.  Agradeceu ao prefeito,  vice-
prefeito, Defesa Social e secretaria de Meio Ambiente pelo trabalho nesses dias
de chuva.  Agradeceu ao prefeito  pela  reforma da ponte  em Santa  Rita  Rural,
sentido Fazenda Morrinhos. Nos próximos dias, haverá a reforma das pontes de
Miralta e Barrocãozinho. Convidou a todos para a Homenagem a dr. João Lúcio
Silva pelos relevantes serviços prestados à nossa Cidade. Cobrou: a reforma do
Mercado, da CEANORTE, construção do ESF do bairro Alcides Rabelo. Pediu o
apoio  dos  colegas  ao  seu  projeto  em pauta  que  Concede  Título  de  Utilidade
Pública ao Instituto  Castelinho.  ELDAIR SAMAMBAIA:  Agradeceu ao senador
Carlos Viana, companheiro de partido PSD, que tem feito muitos benefícios para
Montes Claros. Esteve na CODEVASF com o Superintendente Marco Câmara,
para  assinatura  de  Convênio  adquirindo  trator  para  a  Associação  de
Barranco/Vargem de Baixo, Distrito de Ermidinha. O trator servirá também para:
Trassadal e comunidades vizinhas. O benefício será para cem produtores rurais e
comunidade de Ermidinha. Falou que esteve na CODEVASF o ex-vereador Júnior
de Samambaia que continua prestando seu conhecimento e trabalho à população
da zona rural de Montes Claros. Cobrou a reforma das estradas de: Esguicho,
Andrequicé, Santo Hilário, Barreiras, Mangarito, Mato Verde, Ribeirão de Tabuas.
Cobrou a ponte para a Comunidade de Mangarito. Prestou homenagem ao mestre
Zanza  e  manifestou  pesar  aos  seus  familiares.  MARLUS MENDES:  Falou  da
chuva de sexta-feira. Destacou a reclamação dos moradores do bairro Acácias
com relação a antena de torre de celular. A torre caiu. Não houve uma tragédia
porque caiu numa rua. Uma igreja próxima deve ter ajudado. Destacou a fé das
pessoas.  Devia  ter  lei  para  proibir  essas antenas dentro  da  cidade,  de  forma
inadequada.  Disse  que  buscará  solução  para  que  as  pessoas  responsáveis
tomem atitudes. Providenciará liminar para que não instalem novamente a antena
no bairro Acácias. Falou que muitos loteamentos irregulares saíam. Costumou a
ver  na  política,  muitos  se  beneficiarem.  Tem  certeza  que  o  prefeito  dará  às
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pessoas  condições  de  morarem  em  local  adequado.  EDMÍLSON  BISPO:
Manifestou  solidariedade  à  família  do  mestre  Zanza,  ícone  da  cultura
monsteclarense. Deu boas vindas ao senador Rodrigo Pacheco, que chega ao
PSD  para  fortalecer  a  política.  Falou  das  emendas  dispositivas.  Destinou:
quatrocentos e dezessete mil reais para pavimentação asfáltica, cento e setenta e
três mil reais para reforma da Escola  Neide Melo Franco, na Vila Anália e cento e
quatro mil reais para reforma do Centro de Controle de Zoonoses. Destacou que o
deputado Marcelo  Freitas  destinará  emenda  para  construção  de  Ecoponto,  no
Centro de Controle de Zoonoses. Esteve em Campos Elíseos. Destinará quadra
coberta para Escola Celme Borém, nessa Comunidade. Parabenizou o prefeito,
secretário  de  Meio  Ambiente,  Soter,  Secretário  de  Desenvolvimento  Social,
Anderson, pelo apoio dado às pessoas em dificuldade por causa do temporal na
sexta-feira.  Cumprimentou  o  pessoal  de  Varginha  da  Onça.  IARA PIMENTEL:
Saudou Róbson, importante liderança dos Conjuntos Habitacionais. Fez a defesa
da vacina que salva vidas. Falou da chuva de granizo na sexta-feira. Muitos não
puderam dormir  em paz.  Houve  graves  problemas diante  da  infraestrutura  de
nossa cidade. Falou da situação de moradores de rua e dos prédios de Escolas
que necessitam ter um olhar diferenciado da Administração. Recebeu reclamações
sobre  licitação  de  prédio  de  escola  no  Melo,  enquanto  escolas  da  periferia
precisam  de  reforma.  Recebeu  esclarecimentos  do  secretário  Guilherme.
Continuará  fiscalizando para  que  a  periferia  não seja  prejudicada.  Cobrou  um
sistema de drenagem eficiente  para  a  cidade.  Falou  que ontem esteve nessa
Casa,  representantes  da  rede  de  enfrentamento  à  Violência  Contra  Mulher.  A
reunião foi solicitada por Tereza Raquel do HU. Foi um momento importante para
discutir  o  tema.  Lembrou  a  importância  do  mestre  Zanza.  JOSÉ  MARCOS
MARTINS DE FREITAS:  Manifestou  pesar  pelo  falecimento  de  mestre  Zanza,
pessoa importante para a cultura da cidade. Lembrou a perda de João Farias da
região do Delfino, que faz muita falta à cultura. Falou de reunião importante nas
comunidades de Pau Ferro e Copacabana, sobre Outubro Rosa. Cumprimentou
Geraldo da Secretaria de Agricultura que está fazendo a ponte de Calhau. Cobrou
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do secretário Guilherme, a drenagem da Avenida das Indústrias e o cuidado com a
via  de  acesso  àquele  lugar,  com recapeamento.  É  preciso  investir  no  Distrito
Industrial para atrair os empresários. Falou que as máquinas estão em Estreito de
Miralta. Pediu à Prefeitura, agilidade na iluminação de Poço Novo e outros locais
que necessitam. Cobrou o PSF para Poço Novo. Cobrou do prefeito mais estrutura
para  a  Secretaria  de  Agricultura.  WILTON  DIAS: Cumprimentou  a  todos.
APARTEANDO – MARTINS LIMA FILHO:  Falou da graça da chuva.  Ela veio
forte.  Esteve  com  sua  equipe  dando  apoio  ao  povo  que  precisava  na  Vila
Tiradentes, bairros: Renascença, Santa Cecília, São Lourenço, JK, Vilage do Lago
I. Destacou que são muitas situações difíceis. AS pessoas cobraram loteamentos
que  não  tinham infraestrutura  e  hoje  sofrem.  Através  de  emendas  impositivas
destacou recursos para reforma dos banheiros da Escola Heloíno Lopes, no bairro
Vilage I, reforma do CEMEI Alegria de Viver na Vila Exposição, asfaltamento dos
bairros: Vilage do Lago I e Planalto, reforma do Prédio do Restaurante Popular,
que é uma luta do vereador Valdecy Fagundes. WILTON DIAS: Agradeceu a Deus
pelas chuvas. Ressaltou que as chuvas sinalizam obras importantes para que a
população não sofra quando chove. Citou bairros que sofreram: Vila Real, Vila
Itatiaia, Canelas. Conversou com o prefeito que assegurou priorizar as drenagens
em  Montes  Claros.  Agradeceu  ao  prefeito.  Cumprimentou  à  defesa  social,
Anderson  Chaves  pelo  trabalho  realizado  para  atenuar  os  efeitos  da  chuva.
Agradeceu ao prefeito pelo asfalto na rua Lagoa Gurupira, no bairro Interlagos.
Falou do mestre Zanza, que partiu deixando legado de cultura e alegria em nossa
cidade.  Disse  que  fará  Homenagem  a  ele  nominando  a  rotatória  na  Avenida
Magalhães Pinto, início da BR 251, com o seu nome.  APARTEANDO – MARIA
HELENA LOPES: Em seu nome, do padre João e sua família externou votos de
pesar pelo falecimento do mestre Zanza. Falou que muitos procuram seu gabinete
para questões do transporte coletivo.  Houve redução das linhas por  causa da
pandemia,  mas agora com o retorno das atividades, dos alunos às aulas, não
entende a redução das linhas.  Trabalhadores sejam prejudicados pela falta do
transporte. Muitos não conseguem chegar ao trabalho. Lembrou que a pandemia
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não passou e não podemos ter coletivos lotados. Disse que vai propor Audiência
Pública para discutir a situação e buscar solução junto ao Executivo. Cobrou do
Secretário  Vanderlino  soluções para  a iluminação pública.  ODAIR FERREIRA:
Falou  das  emendas  impositivas.  Pediu  pavimentação  para  trechos  das  ruas:
Guanabara, Geraldo Batista Nunes, Santos e Salvador. Destinou emenda para a
reforma e manutenção da UBS do bairro Delfino Magalhães e da Policlínica do
Alto São João. Agradeceu ao deputado Arlen Santiago pelas quarenta barracas
para a feirinha do Major Prates. Falou dos problemas no dia da chuva e enalteceu
o trabalho de algumas equipes: Corpo de Bombeiros, na pessoa do Major Darlan e
Coronel  Fernando),  Soter  Magno (Secretaria  de  Meio  Ambiente),  Defesa Civil,
Secretaria de Serviços Urbanos, Marlus, Kel, Carlão, Élcio, Luciano, Secretário
Guilherme, todos sob o comando do prefeito Humberto Souto. Falou da gari Omira
que foi ao Hospital Alfeu de Quadros para ser atendida e, no momento da chuva,
pegou o rodo e começou a ajudar a limpar o local. Cumprimentou a gari e ao
médico dr. Osíris que realiza um belo trabalho no atendimento à população. IGOR
DIAS: Cumprimentou a todos. APARTEANDO – HEUDES SIQUEIRA: Agradeceu
à Guarda Municipal pelo trabalho intenso no dia da chuva forte. A situação ficou
precária em seu bairro, no Monte Sião IV. Agradeceu a Deus, à Defesa Civil, ao
Corpo de Bombeiros. Convidou a todos a prestarem atenção nos muitos sinais
que  estão  acontecendo.  Falou  das  emendas  impositivas.  Na  área  da  saúde
colocou  emendas  para  os  bairros:  Vila  Sion,  Alto  da  Boa  Vista,  PSF  do
Independência  e  Delfino  Magalhães.  APARTEANDO  –  ALDAIR  FAGUNDES:
Falou  que  a  Casa  que  representa  o  povo,  de  forma  unânime,  presta  seu
reconhecimento à memória de mestre Zanza, ícone da cultura na nossa cidade.
Saudou o colega Édson que, de forma remota, acompanha a reunião. Falou que
acompanhou  as  chuvas,  muito  preocupado.  Percebe  que  a  boa  estrutura  das
secretarias é importante para essas horas, para oferecer assistência necessária.
Destacou a solidariedade do povo e a bondade de Deus. Não ocorreu vítimas
fatais. Disse que a prefeitura está elaborando Plano Diretor de Drenagem. Citou o
exemplo da rua Guaiporé, onde já foi resolvido o problema. O prefeito já contratou
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equipe para fazer projeto de drenagem para pontos críticos. Também já autorizou
o Projeto de Drenagem do Barcelona Park, da Avenida das Indústrias, Vila Real,
Itatiaia,  Vila  Sion,  Rosa Mística,  Leonel  Beirão,  CEANORTE e Raul  Lourenço.
IGOR DIAS:  Falou  da  chuva  e  da  destruição  em alguns  locais  como:  Jardim
Primavera. Estava na Escola Celestino Salgado que foi muito destruída. Pede à
Administração,  Secretaria  de  Educação  que  olhe  para  esses  locais.  Sobre  as
emendas impositivas, destinou recursos para pavimentação asfáltica, reforma e
construção de CEMEIS, Unidades de Saúde, de quadras esportivas, ampliação de
atividades físicas e aeróbicas na nossa cidade, apoio à Unidade de Policiamento,
principalmente na região do Mercado Municipal e para obras de arte da cidade.
Falou da preocupação com os jovens, referente às redes sociais. É preciso pensar
na questão educacional das redes sociais. Os jovens estão perdidos entre o elo do
ter e ser. As mentiras se disseminam pelas redes sociais. Destacou a diminuição
das  relações  interpessoais,  casos  de  depressão,  Síndrome  do  pensamento
acelerado,  pessoas  angustiadas.  e  a  educação.  Sugeriu  ações  de  caráter
educativo e social  da Câmara inclusive através da TV Câmara para ajudar  às
pessoas, respeitando o próximo que deve ser a máxima da rede social. CLÁUDIO
RODRIGUES DE JESUS: Manifestou pesar pelo falecimento do mestre Zanza,
que recebeu comenda dessa Casa, no mês de agosto, pois, ele é um símbolo da
Cultura, das Festas de Agosto. Deseja que o Município valorize a Cultura, para
fazer  memória  à contribuição do mestre  Zanza nas Festas  de Agosto,  para  a
tradição continuar. Hoje, os vinte e três vereadores solicitam do Prefeito, um plano
de valorização do servidor. Há um pedido da Guarda e uma proposta de melhoria
e valorização da Guarda. Através de Requerimento apresenta anteprojeto com a
sugestão da Criação de Ouvidoria da Guarda Municipal, regulamenta a Jornada
de  Trabalho.  Cumprimentou  Fernando  de  Pradinho  e  falou  da  felicidade  da
população da Vila  Castelo  Branco e Residencial  Cedro.  Participou de licitação
para  a  construção da primeira  fase do CEMEI  da Vila  Castelo  Branco e  hoje
acontece a licitação para construção da escola. Lutará pela UBS para a região.
Falou da obra da rua Guaiporé. Sugeriu a drenagem da Vila Itatiaia e Carlos Davi
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de Alcântara.  APARTEANDO - RAIMUNDO PEREIRA:  Falou da figura do líder,
lembrou Moisés,  que  escolheu Josué e  Caleb,  homens dignos  para  auxiliá-lo.
Disse que o prefeito também escolhe os cooperadores. Falou da rua Campo Azul,
onde corre água a céu aberto e não se corrige. Cobrou a conclusão do asfalto da
rua Vinte e Nove. Pediu ao vice-prefeito para concluir essas obras. O prefeito não
gosta  de  obras  inacabadas.  O  povo  quer  ver  as  obras.  APARTEANDO  –
RODRIGO  MAIA:  Falou  do  mestre  Zanza,  ressaltando  que  seu legado  está
enraizado na nossa história e será eternizado nas fitas coloridas das Festas de
Agosto em nossa Cidade. Desejou rápido reestabelecimento de saúde ao colega
Édson  Cabeleleiro.  Falou  de  sua  promessa  de  que  nunca  votaria  nem
apresentaria  Projeto  de  Homenagem  nessa  Casa,  pois,  não  são  anseios  da
população.  Segue  o  Calendário  Oficial  do  dia  dos  pais,  dia  das  mães,  dia
Internacional da Mulher, Medalha de Ouro e dia dos Professores. Destacou projeto
de sua autoria para reduzir custos da Medalha de Ouro que pode custar de vinte a
quarenta mil reais para os trabalhadores montesclarenses. Não quer acabar com o
brilho da Medalha e nem o mérito dos homenageados. Quer reduzir custos para
que  a  medalha  seja  banhada  a  ouro.  Destacou  que  a  Medalha  tem  valor
sentimental.  Muitos  que a  recebem nem sabem seu valor  material.  Disse que
entrará com Projeto de Lei para reduzir para trinta os cinquenta dias de recesso
dos  vereadores,  equiparando  com  outros  trabalhadores.  ENTRADA  DE
PROPOSIÇÕES: Projeto de Lei nº 117/2021- Denomina a Rotatória localizada ao
final da Av. Governador Magalhães Pinto e início BR-251, a nomenclatura oficial
de Mestre Zanza; Projeto de Lei nº118/2021- Denomina a Escultura "Catopês”;
Projeto de Lei nº 119 - Denomina Rua Geraldo Machado, no Bairro Augusta Mota
– Prolongamento. Para entrada deste Projeto, o proponente Odair Ferreira pediu a
retirada  do  Projeto  de  Lei  nº  111/2021,  de  mesma  matéria  em Tramitação.  A
Câmara recebeu do Executivo, o veto ao Projeto de Lei nº 75/2021 - Dispõe sobre
a proibição da realização de tatuagens e implantação de piercings em animais
domésticos e silvestres no Município de Montes Claros(MG).  ORDEM DO DIA:
Foram aprovados em única votação: o Projeto de Resolução n° 37/2021- Concede
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Título de Cidadão Benemérito de Montes Claros ao sr. Maurício Sérgio Sousa e
Silva  e  o  Projeto  de  Resolução  n°  39/2021-  Concede  Título  de  Cidadão
Benemérito  de  Montes  Claros  ao  sr.  Humberto  Guimarães  Souto.  Foram
aprovados, em Regime de Urgência: o Projeto de Lei n° 91/2021-Concede Título
Declaratório de Utilidade Pública Municipal ao Instituto Castelinho; o Projeto de Lei
n°  92/2021-Concede  Título  Declaratório  de  Utilidade  Pública  Municipal  à
Associação  de  Desbravadores  de  Montes  Claros  (MG)/  DESBRAVAMOC;  o
Projeto de Lei n° 62/2021- Institui o Banco de Doação de Ração no Âmbito do
Município de Montes Claros (MG); o Projeto de Lei n° 63/2021 - Institui Banco de
Doação de Medicamentos no Âmbito do Município de Montes Claros (MG)  e o
Projeto de Lei n° 96/2021- Acrescenta o Art. 40 "A" à Lei 3.028, de 04 de julho de
2002-  Estabelece  Sanções  a  Empresas  Localizadas  no  Município  de  Montes
Claros  (MG),  que  discriminarem  a  Mulher  no  Mercado  de  Trabalho.
REQUERIMENTOS:Foram  discutidos,  aprovados  e  encaminhados  os
Requerimentos dos vereadores: Aldair Fagundes, Stálin Cordeiro, Marlus Mendes,
Rodrigo  Maia,  Cláudio  Rodrigues,  Edmílson  Bispo,  Cecília  Meireles  e  outro
Rodrigo Maia (subscrito por Júnior Martins). E nada mais havendo, lavrou-se esta,
que lida e discutida, achada conforme, vai assinada na forma regimental.  

             Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 26 de outubro de 2021.


